



УКРАЇНА  
Барська міська рада Вінницької області

## ПРОТОКОЛ

24 (позачергова) сесія

8 скликання

14.05.2018р.

Початок сесії - 16 год. 10 хв.

Закінчення пленарного засідання - 17 год. 50 хв.

Місце проведення: зала засідань Барської міської ради.

Всього обрано депутатів ради – 26 осіб та міський голова.

**В роботі сесії взяли участь:** – 16 депутатів та міський голова. (Брова Н.С., Гуменюк І.В., Гуршал І.Й., Кальман О.В., Капиця В.М., Лещенко О.М., Маковецький С.Г., Марущак Т.Л., Медвецький А.А., Олійник Р.Ю., Педос Г.В., Подуфалов В.М., Пужаліна Г.В., Трачук В.О., Хоменко В.В., Хом'як О.М., Цицюрський А.А.).

**Відсутні депутати:** Венгловський М.К., Ковальов М.Т., Колос А.О., Мандра В.В., Мандрика М.І., Маршук М.К., Мельник Н.В., Мірчук С.В., Романяк Л.Г., Теплов А.А.

**Запрошені:** начальники відділів апарату міської ради, представники засобів масової інформації.

**Присутні:** начальники відділів апарату міської ради, представники засобів масової інформації.

**Головуючий на сесії** – міський голова Цицюрський А.А.

**Головуючий** згідно регламенту роботи Барської міської ради відкрив пленарне засідання 24 (позачергової) сесії Барської міської ради 8 скликання.

**Присутні виконують Гімн України.**

**Головуючий** запропонував обрати секретаря 24 (позачергової) сесії міської ради 8 скликання, запитав щодо персоналій.

**Депутат Трачук В.О.** запропонував обрати секретарем сесії Педос Ганну Василівну.

**Голосували: за – одноголосно.**

**ВИРІШИЛИ:** Обрати секретарем пленарного засідання 24 (позачергової) сесії Барської міської ради 8 скликання депутата Педос Ганну Василівну.

Лічильна комісія Барської міської ради 8 скликання на постійній основі у складі : Маковецького С.Г., Медвецького А.А. зайняла свої робочі місця.

**Головуючий** запропонував згідно регламенту роботи Барської міської ради працювати одну годину без перерви, запитав щодо інших пропозицій.

**Голосували: за – одноголосно.**

**ВИРІШИЛИ:** Пленарне засідання 24 (позачергової) сесії Барської міської ради 8 скликання провести в межах однієї години без перерви.

**Головуючий** озвучив порядок денний сесії згідно розпорядження:

- 1) Про зміну назви комунального закладу «Барський міський центр соціально - психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Еверест» та затвердження Статуту у новій редакції.

- 2) Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення ТОВ «ДЖІМАКС ГРУП» .
- 3) Про затвердження ПКД з реконструкції зовнішнього освітлення в селах Антонівка, Глинянка та Широке.

**Головуючий** запропонував назву першого питання викласти у наступній редакції «Про розширення переліку надання соціальних послуг комунальному закладу «Барський міський центр соціально – психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Еверест».

**Депутат Кальман О.В.** сказав, що питання №3 не може бути розглянуте на пленарному засіданні, тому що комісією прийняте рішення: на додаткове вивчення.

**Депутат Подуфалов В.М.** сказав, що пропозиція комісії виноситься на пленарне засідання і нехай всі депутати вирішують знімати чи обговорювати , врахувавши пояснення начальника КП «БАР-БЛАГОУСТРІЙ», замовника проекту.

**Депутат Медвецький А.А.** запропонував :

- питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення ТОВ «ДЖІМАКС ГРУП» заслухати першим.
- питання «Про розширення переліку надання соціальних послуг комунальному закладу «Барський міський центр соціально –психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Еверест» заслухати другим.
- питання «Про затвердження ПКД з реконструкції зовнішнього освітлення в селах Антонівка, Глинянка та Широке» зняти на додаткове вивчення.

**Головуючий** запропонував затвердити порядок денний в цілому, враховуючи пропозицію депутата Медвецького А.А.

**Голосували: за – одноголосно.**

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити наступний порядок денний:

- 1) Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення ТОВ «ДЖІМАКС ГРУП» заслухати першим.
- 2) Про розширення переліку надання соціальних послуг комунальному закладу «Барський міський центр соціально –психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Еверест».

Розгляд питань порядку денного:

Номер п/п

Перелік розглянутих питань, прийнятих рішень, результати поіменного голосування

1. **СЛУХАЛИ:** Голова постійної комісії з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища **Хом'як О.М.** інформував питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення ТОВ «ДЖІМАКС ГРУП».

**Депутат Трачук В.О.** запитав представника ТОВ «ДЖІМАКС ГРУП» Онищенка Михайла Івановича: «Чи залишаються в силі домовленості щодо реєстрації товариства на території Барської міської ОТГ, працевлаштування жителів ОТГ на технічні, обслуговуючі посади, крім керівного складу та облаштування інфраструктури нового об'єкту?».

**Онищенко М.І.** дав позитивну відповідь.

**ГОЛОСУВАЛИ: за – «одноголосно».**

**ВИРІШИЛИ:**

- 1) Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «ДЖІМАКС ГРУП» зі зміною цільового призначення - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів

енергогенеруючих підприємств, установ і організацій, площею 30,7459га, кадастровий номер 0520210100:07:001:0001 в м. Бар, по вул. Арсенальна, 17Д.

- 2) Змінити цільове призначення земельної ділянки комунальної власності площею 30,7459га з кадастровим номером 0520210100:07:001:0001 із «для ведення фермерського господарства» на «для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій».
- 3) ТОВ «ДЖІМАКС ГРУП» звернутися в територіальний орган Держгеокадастру для внесення змін до Державного земельного кадастру.
- 4) Надати ТОВ «ДЖІМАКС ГРУП» вищевказану земельну ділянку в користування на умовах оренди терміном на 49 років.
- 5) Встановити плату за користування земельною ділянкою на умовах оренди в розмірі 3% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки на період будівництва.
- 6) ТОВ «ДЖІМАКС ГРУП»:
  - звернутися до відділу з юридичних питань Барської міської ради та укласти договір на користування земельною ділянкою з Барською міською радою.
  - зареєструвати договір на користування земельною ділянкою згідно Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».
- 7) ТОВ «ДЖІМАКС ГРУП» після введення об'єкта в експлуатацію, протягом семи робочих днів, звернутися до Барської міської ради для перегляду ставки орендної плати.

2. **СЛУХАЛИ:** Заступник міського голови **Кушнір Т.О.** інформувала питання «Про розширення переліку надання соціальних послуг комунальному закладу «Барський міський центр соціально – психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Еверест», доповіла процедуру виконання рішення.

**Депутат Гуменюк І.В.** запитала щодо правильності запропонованої апаратом міської ради процедури, адже по суті змінюється структура закладу, його повноваження.

**Кушнір Т.О.** сказала, що організаційно-правова форма не змінюється, відповідно варіант запропонований апаратом міської ради не є єдиним, але найпростіший і відповідає вимогам законодавства.

**Начальник відділу з юридичних питань Чубар О.В.** надала аналогічні підтвердження.

**Гуменюк І.В.** запитала щодо вирішення питання дітей-інвалідів, що зараз проходять реабілітацію в здорові пункти машинобудівного заводу.

**Кушнір Т.О.** розповіла, що це питання вивчалось. Такі діти по суті є клієнтами «Евересту» і міська рада буде просити про тимчасову оренду приміщення на машинобудівному заводі, у разі створення Центру соціальних послуг.

**Депутат Медвецький А.А.** запитав щодо гарантій виділення автомобіля.

**Кушнір Т.О.** сказала, що державою виділено 30 млн.грн. на закупівлю таких автомобілів для ОТГ.

**Депутат Трачук В.О.** запитав: Чому нема на сьогоднішній сесії керівників районних соціальних служб, щоб заслухати їх і не ламати певних схем.

**Депутат Подуфалов В.М.** відповів, що ми створюємо свою службу, а не передаємо їм, тому немає про що радитись.

**Гуменюк І.В.** запитала щодо можливості отримання автомобіля без створення Центру соціальних послуг.

**Кушнір Т.О.** сказала, що неможливо.

**Керівник комунального закладу «Барський міський центр соціально – психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Еверест», депутат Марущак Т.Л.** розповіла, що на протязі 10 років вона докладала зусиль, щоб придбати для Центру автомобіль, зверталась до депутатів різних рівнів, підприємців – результату немає. Зараз з'явився такий шанс, тому вона просить підтримати рішення.

**Головуючий** ставить на голосування проект рішення запропонований апаратом міської ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за- «9»(Брова Н.С., Капиця В.М., Маковецький С.Г., Марущак Т.Л., Олійник Р.Ю., Педос Г.В., Подуфалов В.М., Хоменко В.В., Цицюрський А.А.), проти - «0», утрималось – «8» (Гуменюк І.В., Гуршал І.Й., Кальман О.В., Лещенко О.М., Медвецький А.А., Пужаліна Г.В., Трачук В.О., Хом'як О.М.). **Рішення не прийнято.**

**Головуючий** розповів про проблему з людьми-інвалідами, які потребують даної послуги. Він звернувся до фракцій депутатів з повторним обговоренням даного питання і повторним пере голосуванням.

**Депутат Брова Н.С.** звернулася до депутатів з проханням не відмовляти інвалідам і проголосувати за дане питання.

**Подуфалов В.М.** сказав, що збільшення штату не приведе до збільшення фінансових видатків, так як ми перераховуємо на територіальний центр коштів більше, ніж є потреба безпосередньо на соціальних працівників, що обслуговують підопічних Барської міської ОТГ.

**Головуючий** пропонує повторно проголосувати дане питання

**Голосували – за-«12», проти-«0», утрималось – «5».**

**ВИРІШИЛИ:** Повторно проголосувати дане питання «Про розширення переліку надання соціальних послуг комунальному закладу «Барський міський центр соціально – психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Еверест»

**Депутат Лещенко О.М.** попросила роз'яснити питання щодо штату цього закладу, структуру та кількість.

**Кушнір Т.О. та Марущак Т.Л.** надали відповіді з цього питання.

**Депутати** запропонували ввести обмеження кількості штату до 20 осіб.

**Головуючий** повторно поставив на голосування проект рішення «Про розширення переліку надання соціальних послуг комунальному закладу «Барський міський центр соціально – психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Еверест» з урахуванням пропозиції депутатів щодо обмеження кількості штату до 20 осіб.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за - «13»(Брова Н.С., Гуршал І.Й., Капиця В.М., Лещенко О.М., Маковецький С.Г., Марущак Т.Л., Олійник Р.Ю., Педос Г.В., Подуфалов В.М., Пужаліна Г.В., Хоменко В.В., Хом'як О.М., Цицюрський А.А.), проти - «0», утрималось – «4» (Гуменюк І.В., Кальман О.В., Медвецький А.А., Трачук В.О.). **Рішення не прийнято.**

3. **Головуючий** запропонував включити до порядку денного питання «Про приєднання до Ініціативи Європейського Союзу «Мери за економічне зростання»

**ГОЛОСУВАЛИ: за – «одноголосно».**

**ВИРІШИЛИ:** Включити до порядку денного питання «Про приєднання до Ініціативи Європейського Союзу «Мери за економічне зростання».

**Головуючий** проінформував з питання «Про приєднання до Ініціативи Європейського Союзу «Мери за економічне зростання»

**ГОЛОСУВАЛИ: за – «одноголосно».**

**ВИРІШИЛИ:**

- 1) Приєднатися до Ініціативи Європейського Союзу «Мери за економічне зростання» згідно додатку №1.
- 2) Уповноважити міського голову Цицюрського Артура Анатолійовича від імені Барської міської ради підписати угоду в рамках Ініціативи «Мери за економічне зростання», подати «Заявку на членство» за формою згідно додатку № 2 та інші юридичні документи в рамках Ініціативи Європейського Союзу «Мери за економічне зростання».

**Різне.**

**Головуючий** надав слово начальнику КП «БАР-БЛАГОУСТРІЙ» Калашніку В.П.

**Калашнік В.П.** ознайомив депутатів з певними моментами кошторисної частини ПКД «Реконструкція зовнішнього освітлення в селах Антонівка, Глинянка та Широке Барського району Вінницької області».

**Головуючий** повідомив , що порядок денний вичерпаний, запитав щодо пропозицій та зауважень до порядку денного сесії.

Пропозицій та зауважень не надійшло.

**Головуючий** закрив пленарне засідання 24 (позачергової) сесії Барської міської ради 8 скликання.

**Присутні виконують Гімн України .**

**Головуючий**

**А.А.Цицюрський**

**Секретар сесії**

**Г.В.Педос**

**Секретар міської ради**

**В.М.Подуфалов**